

习近平向“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会致贺电

新华社北京11月30日电 11月29日,联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会,国家主席习近平向大会致贺电。

习近平在贺电中表示,巴勒斯坦问题是中东问题的根源性问题,攸关巴勒斯坦等中东各国长治久安和繁荣发展。早日实现巴勒斯坦问

题全面公正解决,符合巴勒斯坦等地区各国人民利益,有利于促进世界和平稳定。

习近平指出,中国是巴以和平

的坚定支持者,今年7月提出中方推动解决巴勒斯坦问题的四点主张,旨在推动巴以双方重建互信,争取早日重启和谈。中国作为联合国

安理会常任理事国和负责任的大国,愿继续同国际社会一道,为早日实现中东全面、公正、持久和平作出不懈努力。

习近平向2013-2022年亚太残疾人十年中期审查高级别政府间会议致贺信

新华社北京11月30日电 11月27日至12月1日,2013-2022年亚太残疾人十年中期审查高级别政府间会议在北京举行。国家主席习近平发来贺信,向会议的召开表示热烈祝贺。

习近平在贺信中指出,残疾人是人类大家庭的平等成员。在全球范围内推进可持续发展,实现“一个都不能少”的目标,对残疾人要格外关心、格外关注。随着联合国《残疾人权利公约》和《2030年可持续发

展议程》实施,保障残疾人平等权益、促进残疾人融合发展越来越成为国际社会和各国的普遍共识和共同行动。“亚太残疾人十年”由中国首倡、在北京发起,对推动亚太国家和地区在发展残疾人事业上互学互

鉴起到了重要作用,成为残疾人事业区域合作的典范。

习近平强调,改革开放以来,中国残疾人事业取得举世瞩目的成就。中共十九大提出,中国坚持以人民为中心,坚持在发展中保障和改善

民生。中国将进一步发展残疾人事业,促进残疾人全面发展和共同富裕。中国将一如既往推动包括亚太地区在内的国际残疾人事业共同发展。希望本次会议为增进本地区残疾人福祉作出新的贡献。

李克强就加强艾滋病防治工作作出重要批示强调 共担防艾责任 共享健康权利 共建健康中国

新华社北京11月30日电 今年12月1日是第三十个世界艾滋病日。中共中央政治局常委、国务院总理李克强日前就加强艾滋病防治工作作出重要批示。

批示指出:艾滋病是严重危害

人民健康和生命安全的重大疾病,加强防治工作是实施健康中国战略的重要任务。党的十八大以来,各地区、各相关部门认真贯彻党中央、国务院决策部署,切实落实各项防治措施,将艾滋病持续控制在低流

行水平,成绩应予充分肯定。望全党深入贯彻党的十九大精神,坚持以人民为中心的发展思想,按照新时期卫生与健康工作方针,针对艾滋病传播流行的新形势和新变化,进一步落实防治责任,加大投入力

度,扎实推进实施“十三五”艾滋病防治行动计划。加强科研攻关,努力突破防治瓶颈。结合深化医改着力完善防治服务体系,提供更有针对性的预防治疗服务,特别要加大对受艾滋病影响的贫困人群帮扶力

度,建立防治和科研人员激励保障机制,充分调动社会组织等各方力量,促进全社会广泛参与,倡导健康文明生活方式,推动形成共担防艾责任、共享健康权利、共建健康中国的良好局面。

新华调查 艾滋病疫苗为何“难产”

12月1日是第30个世界艾滋病日。尽管药物控制法可以有效降低艾滋病患者死亡率,但我国每年新发现感染者仍在10万人以上,世界新发现感染者达180万人。无论是中国还是世界,都对艾滋病疫苗翘首以盼。

然而,艾滋病疫苗研发30年来,科学家屡战屡败,仅临床试验已经失败了200多次。艾滋病疫苗为何难产?人类何时才能攻克这一难题?

A “最聪明”的病毒

是迄今为止人类首次获得有保护效果的疫苗。

从1987年美国启动历史上首个艾滋病疫苗的临床试验到目前,全世界开发的疫苗达40多个,进入临床试验多达200多次,但屡屡折戟沉沙。

为什么艾滋病疫苗研制如此艰难?孔维说,主要是艾滋病病毒“太

聪明”。一是变化太快。流行的艾滋病病毒各式各样,进入人体后还在不断变化。即便研制出针对某种艾滋病病毒的疫苗,原有的病毒都已“改头换面”。二是它能整合到人体细胞,和人共存。除非杀死细胞,否则无法去除。三是艾滋病病毒只感染人类,不感染其他物种,因此,对艾滋病疫苗的研究,缺乏好的动物模型。

B 屡败屡战

“对艾滋病了解越多,越发现我们对很多基础性问题了解不够,比如病毒感染机制、病毒与免疫系统如何作用等。”孔维说,“吸取国外类似疫苗失败的教训,我们觉得采取的疫苗策略不太可能产生理想的免疫应答。应该重新修正想法,不该继续浪费资金。”

同时,该团队还对目前的其他疫苗策略进行改进和重新设计以进一步增强疫苗的免疫效果,如果进展顺利,预计将于“十三五”研究周期推广到人体临床研究阶段。



新华社发

C 不言放弃

虽然全球艾滋病疫苗进展并不顺利,但是科学家认为,完全不必谈艾色变。

孔维说,我国防治艾滋病工作效果显著,已基本阻断了经输血传播、注射吸毒和母婴传播等渠道。新报告病例中,九成以上是经性传播,特别是同性恋群体的感染率有所升高。“只要对自己的行为进行控制,就可以有效地预防艾滋病。”他说。

此外,以高效抗逆转录病毒治疗法(即“鸡尾酒疗法”疗法)为代表的药物治疗法在世界广泛应用,该方法已挽救了大量艾滋病患者的生命。

不过,接种疫苗仍是预防传染病最有效、最经济的途径。人类期待像

阻断天花一样,通过疫苗消灭艾滋病。“虽然在研制艾滋病疫苗的过程中困难重重,科学家却从未放弃。”高峰说,每失败一次,也意味着我们对这种病毒有更多的了解,意味着离成功更近了一步。

“艾滋病病毒狡猾多变,但它们仍然具有共性特点,只要限制住这些共性,就有可能彻底控制它。”孔维说。两位科学家相信,人类终有一天会攻克这一难关。(据新华社长春11月30日电)

广告

2018海南威特

新年音乐会

捷克歌剧院交响乐团



捷克著名指挥家
卡雷尔·米达斯



乐团首席小提琴
特蕾莎·瓦尔戈娃



捷克著名女高音
玛尔塔·莱赫洛娃



芭蕾舞演员 (演出节目以现场为准)

2017年12月23日 晚20:00
海南国际会议展览中心剧院

海口市滨海大道(西海岸)258号

票房热线:

13136070077/18084619861

取票地址:海口市金贸西路环海国际大厦8B

演出票价:

680元 580元

380元 280元 180元

70元(惠民票) 50元(惠民票)



海南威特电气集团有限公司
HAINAN WEITE ELECTRIC GROUP CO., LTD.



扫一扫,立即购票



文化 传播
CULTURE & MEDIA

扫一扫,了解更多

主 办:海南威特电气集团有限公司

上海采艺文化传播有限公司

承 办:海南采艺文化传播有限公司

上海昭韵文化传媒有限公司

出 品:奥中文化交流协会

南国都市报

媒体支持:海南日报

海南日报官方微信微博海南日报客户端 海南特区报新媒体中心

特别鸣谢:海南爱乐交响乐团艺术有限公司

文本设计及印刷:海南易至美印刷有限公司